



# 寶貝報報

一年六班 \_\_\_\_\_ 號

第四期

九十八年六月三十日出刊

## 放暑假了

各位親愛的家長們，小寶貝們的第一個暑假，就要開始了；當暑假結束，就代表升上二年級了。暑假，是小寶貝們做好未來準備的日子，努力的人總會收到驚喜。以下有幾件事，請家長知悉：

- 一、訓練做家事的技能：您的小寶貝可能隨時很想幫忙，就讓他去做吧，別奪取他的學習機會和增進處理事情的能力；雖然他現在可能做不好，雖然他可能越幫越忙，但是沒有人一開始就什麼都會的，我們要學習等待，等待我們的寶貝長大、成熟，日子不遠喔。
- 二、不間斷的刺激大腦：閱讀是一輩子都可以進行的活動，所獲得的知識量，是不可同日而語的；聯想的訓練，也是刺激大腦的好活動。長長的暑假即將到來，可不能讓您的寶貝學習暫停了。隨時為您的寶貝準備一本書、幾枝筆和幾張紙，那閱讀就可以隨時進行，也可以利用筆和紙，讓您的想像力隨時起飛。會發現，頭腦是越用越清明，越練越靈活，時間會變得不夠用喔。
- 三、暑假作業：下學期期初，學校會舉辦暑假作業展，每班將有 5 位作業表現優良的寶貝會拿到獎狀。暑假作業的評分項目包含了作業的美化、認真度，成績將列為生活科的平時表現分數。
- 四、規律的生活：假期中保持規律的生活，您會發現寶貝的成熟度越來越高；千萬別認為現在晚睡晚起沒關係，等開學，一切就會好轉，這是錯誤的觀念。別忘了，機會是留給準備好的人！學期中，有任何您覺得不好的行為，暑假期間是最好做改變的，因為影響寶貝行為的變因最少。大家一起加油喔！

## 年度報告篇

- 一、這學期，不管是行為或成績，絕大部份寶貝們的表現都有顯著的進步，著實令人欣慰。這絕對是家長和寶貝們、老師的努力配合，我們是大贏家呢！感謝家長們在成績單上的留言，每一則都是對麗君的肯定與支持，這絕對是麗君往後更努力的推力。讓我們一起加油。
- 二、這學期的語文訓練，從看圖寫句子、看圖寫段落，到寶貝窩日記的習寫，家長

應該看出寶貝的進步了。尤其最近新出爐的繪本製作，花了幾個禮拜的時間，好不容易完成的佳作，每一本都令人愛不釋手，每一本都令人感動；這樣的繪本，是需要很有耐心、很有創作力的孩子，才能完成的，雖然封面的字和透明片的黏貼是黃老師、奕樺媽媽和麗君努力完成的（因為實在不忍心再折磨小孩了），暑假作業展完，發送回家後，請親愛的家長，絕對要給您的寶貝真摯的嘉獎才行喔（麗君也需要您的鼓勵呢）。

三、本學期妍蓁因搬家的關係，轉學了；另外在 6/29 我們新加入了另一位寶貝——婕妤。感謝班上的小寶貝，熱心的帶婕妤認識新環境。

四、感謝妍蓁媽媽、承佑媽媽為班級家長會的努力付出；好恩媽媽、文三阿姨、姿伶媽媽、晏琳媽媽和爸爸、奕樺媽媽和崙忻媽媽努力的說故事，陪伴這一群活力旺盛的寶貝們，度過一個又一個充實的晨光時間。

五、下學期，麗君要幫忙學年唱遊舞比賽事宜，關於晨光時間，更需要家長的幫忙。屆時，班親會開會時，希望大家熱烈的參與。

六、我們要搬家嘍！我們二年 6 班的教室將會是同一棟的三樓（是另一頭喔）。

七、暑假中有兩次返校日，日期分別是 7/31 和 8/21，詳情請見暑假作業。

## 英雄榜

一、台中市國民中小學推動校園閱讀線上認證系統 (<http://readsvr.tceb.edu.tw>)，班上有 15 個小寶貝已登錄，其中曜宇獲得積分 582 分，好恩 204 分，頌恩 111 分，崙忻 87 分，奕樺 48 分，鑠惟 33 分，姿玲 12 分，韋靜 6 分，承佑 6 分，婷儀 3 分。都很棒，大家都持續在努力，讓我們為這些努力的寶貝喝采，也為還沒進行活動的寶貝加油。

二、恭喜昱綺當選班上的藝術小天使。

## 麗君的祝福

暑假即將到來，祝福各位寶貝家庭：  
健康幸福 久久久

導師 **麗君** 敬上

98 年 6 月 30 日